



**OKBHI Nemocnice Na Homolce**  
Laboratoř pro likvorologii a neuroimunologii  
Referenční pracoviště SEKK  
**Doc. MUDr. Pavel Adam, CSc.**  
Roentgenova 2, 150 30 Praha 5  
tel.: 2-5727-2440, fax.:2-5727-2426  
e-mail: [pavel.adam@homolka.cz](mailto:pavel.adam@homolka.cz)  
cell phone: 603-177-261

Věc: **Oponentský posudek na diplomovou práci**

Uchazeč: Ing. Pavel Matoušek  
Filozofická fakulta UK v Praze  
Katedra andragogiky a personálního řízení

Název práce:

Lidské zdroje ve zdravotnictví v ČR.

V Praze dne 13. 8. 2007

Vlastní posudek:

Předložená práce má 77 stran a je autorem členěna na úvod, teoretickou část a vlastní původní sdělení autora a závěr. Přiložen je seznam použité literatury.

V úvodu se autor podrobně zabývá tím, jak práce vznikala a co bude obsahovat. Tato část je po formální a obsahové stránce zcela vyhovující.

Následující tři kapitoly jsou ještě více podrobné zaměřují se na pochopení specifík zdravotnictví jako takového a dále současného systému zdravotnictví v ČR.

Rozsáhlá část práce, kapitola 4, je věnována již výhradně lidským zdrojům. Tato část velmi podrobně zpracovává a hodnotí současné problémy práce s lidskými zdroji ve zdravotnictví v ČR, a přináší tímto i nové pohledy na danou problematiku. Podkapitoly jsou věnovány jednotlivým problémům personální práce ve zdravotnictví.

Vzdělávání a rozvoj pracovníků ve zdravotnictví je vynikajícím způsobem pojatá kapitola, kde autor dokazuje, že se pohybuje na poli, které mu je po praktické stránce velmi dobře známo. Zabývá se zde systémem pregraduálního a postgraduálního vzdělávání, rozebírá specialisace lékařů a systém vzdělávání, podrobně rozebírá i vzdělávání kontinuální a zabývá se právní úpravou systému vzdělávání zdravotnických pracovníků v ČR.

Hodnocení práce:

Pro mě, zdravotnického pracovníka – lékaře, je předložená práce velmi přínosná svým koncisním rozbohem, aktuálností a vlastním osobitým přístupem profesionálního manažera. Sám se personální prací a vzděláváním ve zdravotnictví aktivně účastním, jednak vzděláváním středního zdravotnického personálu, jednak přednáškami lékařům v postgraduálním vzdělávání. Sám zároveň velmi podrobně znám aktuální ekonomickou situaci našeho zdravotnictví. Domnívám se, že předložená práce by měla být nabídnuta jako studijní materiál IPVZ – Institutu pro další vzdělávání ve zdravotnictví.

Z důvodů výše uvedených doporučuji tedy Vážené komisi, aby přijala uvedenou práci v předložené podobě k veřejné obhajobě.

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat známkou výborně.

Doc. MUDr. Pavel Adam, CSc.

*Uzlohová 13.8.04*  
*A Adam*

*A Adam*